[ lpakTn4yeckmne 3aHATUA No
“PbIHKY LEeHHbIX bymar”

BEKCEJIb U
BEKCEJIbHOE
OBPALLEHUE



3agava 1

PaccunTtanTte LeHy pasMeLleHns KOMMepPYECKMM DaHKOM
COOCTBEHHbIX BEKCENeun, ecnm HommHan sekcensa 100 ThbiC.
py0O., CPOK nraTexa — Yepes 6 MecsLEB OT AaTbl COCTABMEHUS,
baHKoBCKasi cTaBKka npoueHTa — 8 %.

N
I, = , 100000
rT = =96154(py0.
100*365

rne L, —yena pasmewenus;
N — Homunan eexcens;
r — 2000805 npoyeHmuas cmaska, %o

I'—cpox, Ha Komopblil 6bINUCAH BEKCeJlb.



3agada 2

Noa ToBap ctommMmocTbto 80 ThIC. py6. nokynaTenem BbINUCaH
BEKCESTb CPOKOM MraTexa yepes 4 Mecsla, Co CTaBKOM

npoueHTa 15 %. Onpenenntb BEKCENbLHYIO CYMMY.

rl

N=»[{+ ,
i 100*365)

N —eexcenvnas cymma,

I —yena mosapa,
r —20006as npoyeHmuas cmaska, %o,

1 —cpok, Ha komopwlil 8bINUCAH 6EKCEIlb.

15*120
N = 80000(1 + — 83945( pv6.
( 100*365) (pyo.)




3agada Ne3

[Tokynartenb Kynui ToBap no ueHe 140 Toic. pyd. n cobmnpaeTtca npoaaTtb ero
no ueHe 160 TbIC. pyb. PaccunTtaTtb, BbIFOAHO S €MY BbiNUCaTb BEKCENb CO
CPOKOM nnaTtexa 3 MecsL,a n ctaBkou npoueHTa 15 %.

PeweHue:

rT 0.15*90
N =L(14 = 140(1- =145178
H 100-365) ( 365 )

160000-145178=14822 — BbirogHo



3agada Ne4

Uepes 6 MmecsLeB Bnaaernewy BeKcensi, BblAaHHOro KoOMMep4ecknm 6aHKom,
OOIMKEH rnony4nTb No Hemy 10 Teic. pyd. Kakas cymma bbina BHeceHa B DaHK,
€eCnn JOXOOHOCTb MO BEKCENSIM TakoM CPOYHOCTU COCTaBNAET 8 % rofoBbIX?

PeweHue:

N 10000
e ‘1 T . 0.08%(6*30) =9620.45
100-365 365




3agadya Ne5

dupma nprnobpena 3 6aHKOBCKMX BEKCENS 1 MapTa CPOKOM Mo
npeaobABNeHnUn, HO He paHblue 1 uoHAa. HoMmuHan kaxaoro sekcensa — 100
TbIC. py6. [1pOUEHTHLIN A0X0A4, rapaHTUPOBaHHbIM DaHKOM Mo Bekcenam, 12 %
rogoBbiX. Bekcenga 6binn npeabaBneHbl K nraTexy 6aHky 1 ntons.
Paccuyntatb 4OXOOQHOCTb onepawuun.

PeweHue:

OT1.03401.07120 AHelt 122

EV =100000 % (1+0.12-==) = 104010.96
360

% =4010.96*3 =12032.88

Jloxo0Hocmb = 12032,88 = 0,04 = 4%

100000 *3



3agadva 6

[1na noraweHna gosra BeniminHom 100 TbiCc. pyD. CO CpOKOM norawleHus 18.04 3aeMLUMK Bbinmcar
KpeauTopy ABa Bekcens: oauH Ha cyMmmy 10 TbiC. py©0., CPOKOM norawueHuns 25.06, 4pyron Ha cymmy 20
TbIC. py6., CpOKOM NoraweHusa 05.07 n aBa oaAnHaKOBbLIX BEKCENSI CO CpOKamMu noraweHua 18.05 n 03.06
COOTBETCTBEHHO. Onpeaennute HOMUHar 3TUX Bekcenewn rnpu 20 % roaoBbIX.

10000
I = N LB, :1+(20*6y ):9641(py6.)
0 T ’ 100*365
1+ 00+ 365
rae L, —yena pasmewenus;
N — : B, = 20000 =19180(py0.)
HOMUHAJl BEKCelsl, 1+ (20 * 7gy )
o 100 *365
r —2o0oeas npoyeumuas cmaeka, %
T —cpok, Ha KOMOpbLil 6LINUCAH 6EKCellb. 100000-9641-19180=71179
N N

71179 = N
20%30 20%46
1+ (207300 Jases) 1H(P0746] e

N =36329(pyb.)



3agada Neo7

e [1ns norawleHns cBoero gonra BenndnHon 800 Tbic. pyb. npeanpusaTne 20.05
Bblano YeTblpe OANHAKOBbLIX BEKCESNsi CO CpoKaMu noraLleHus: Yyepes 31
[leHb, Yepes 51 aeHb, Yepes 77 AHen, Yepes 123 gHA. KakoBa BekcernbHas
CYMMa KaK[0ro BeKCensi, eCrnn npoueHTHas ctaBka 15 %?

PeweHue:

N N N N
SO = 15%31. T 0.15%51. T 0.15%77. . 0.15%123
(1+ ) 1+ ) 1+ ) (4 )

365 365 365 365

N=205883



3agada 8

Bekcenb HoMmMHanom 150 000 py6. co CpokoMm rnoraweHuns 10.09 yyTeH
6aHkom 13.05 npu y4eTHOU cTaBke 15 % rogosbixX. Hangnte cymmy

ONCKOHTa N AUCKOHTUPOBAHHYO BEMNUYMHY MO BEKCENHO.

PasMep JMCKOHTA : JINCKOHTUPOBaHHAas BEJIMYMHA 110 BEKCEIIIO - CYMMa, KOTOPYIO

N*T *p MOJIy4YaeT BEKCEJIeAEPKaTEeIb
- 100%*360
rae N —Homunan eexcens; K=N-D

r —20008asi npoyeHmuas cmasxka, %o

T —uucno Oneu 00 onnamoel GeKCesl. K =150000 — 7500 = 142500( py6.)

1, _ 15000012015
100*360

="7500( pyb.)



3agada 9

durpma yunTbiBaeT Bekcens B cBoem 6aHke: Bekcernb A Ha cymmy 80 Thic.

pyb. co cpokoMm nnarexa yepes 30 gHen n Bekcernb b Ha cymmy 500 ThIC.
py0. co cpoKOM nnartexa Yyepes 60 AHEW. Kakyto cyMMy nonyuuT donpma,
eCln y4eTHada ctaBka 16 %?

JIMCKOHTHPOBaHHAS BEJIMYMHA MO BEKCEITIO - CyMMa, KOTOPYIO Pasmep OHCKOHTA :
. N*T *p
HOquaeT BGKCGHCI{GP)K&TCHB . _ 1
0/ % ?
K=N-D 100% *360

rne N —uHomunan eexkceis;
D=D, +D,

¥ —20008asi npoyeHmuas cmaeka, %o

T’ —uucno oOueit 0o oniamel 8eKCel.

~ 80000*30*0,16 N 500000*60*0,16
360 360

D

=14400( pyo.)

K =80000+ 500000 — 14400 = 565600( py6.)



3agada 10

Bekcenb cpokom noraiwueHmst 09.06 Obin y4teH 6aHkom 10.04. Beluncnure

HOMMHAaNbHY CTOMMOCTb BEKCENS, ECNUN YY4ETHASA cTaBKa baHKa — 16%
rooBbIX, @ KNUEeHT rnony4unsn 53900 pyo.

Pasnep JucionTa. Om 10.04 00 09.06 = 60 Oneii
_ N*TL*r
100%*360° N*60*16
rne N —HOMUHAN 6eKces; 53900 =

100%*360°

r —2o0o08as npoyeHmuas cmaska, %o

T’ \—uucno Oneu 0o oniamul GeKCei.

N =55376,7 (pyb.)



vadava 11

OMUTEHT OQHOBPEMEHHO BbINyCKaeT ABe cepun Bekcenen. Bekcens
nepBON cepumn peanunsyrTcs ¢ AUCKOHTOM 20 % OT BEKCENbHOM CyMMbI. Ha
BEKCESbHYI0 CYMMY BEKCESIEN BTOPOWU cepUn 0BYCroBIEHO HA4YUCTIEHNE
NpoLEeHTOB. BekcernbHas cymma BTOPOM cepumn B AiBa pa3a bornbLie
BEKCENTIbHOW CYMMbI BEKCESIEN NepBOUn cepun. KakoBa AomkHa ObITb
BeNM4MHAa NPOLIEHTHOW CTaBKU (B NpoLeHTax K BeKCenbHOW CyMMe) Y
BEKCenen BTOpOn cepun anst Toro, YTobbl BEKCEnsa obenx cepmm nMenu
OANHAaKOBY OOXOOHOCTbL?

D, =D,
2N, =N,
% %
D120,2 leO,ZS D2=X N,
0,8*]\71 1*N2

X =25%



